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Tema 3: Programacién Entera

Ejercicio

En una ciudad se intenta disminuir la contaminacion reduciendo la circulacién
interurbana. Un primer estudio busca determinar el minimo nimero de
autobuses que satisfagan la necesidades de transporte. Después de recoger
la informacién se observa que este nimero varia seguln la hora del dia, pero
se puede considerar constante en intervalos sucesivos de cuatro horas:

12:00am — 4:00am 4 autobuses 12:00 pm — 4:00 pm 7 autobuses
4:00am — 8:00am 8 autobuses 4:00 pm —8:00 pm 12 autobuses
8:00am —12:00pm 10 autobuses 8:00 pm —2:00 am 4 autobuses

Los turnos de autobuses funcionan durante ocho horas seguidas y pueden
comenzar al principio de cualquiera de los seis periodos descritos
anteriormente. Ademas, si en el turno que comienza a las 8:00 pm hay mas
de 4 autobuses, en el siguiente ha de haber también mas de 4.

Plantear un problema de programacién lineal entera para determinar el
minimo ndmero de autobuses diario que satisface las necesidades
anteriores.
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SOLUCION

Modelo 1

Min X1+ X2 4+ X3+ x4 + x5

s.a. Xo+x1 >4

xp+x>8

X2 +x3 2> 10

x3+x4 27

X4+ x5 > 12

X5 +x6 > 4
X6 +x1 >44+0
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Modelo 2
Min
s.a.

xXp +x2 +x3 + x4 + x5 + X6

X6 +x1 >4

Xy +x>8

Xy +x3 > 10

x3+x4 27

X4+ x5 > 12

x5 +x6 > 4

xe +x1 >4

x6 < 4(1—6)+80
x1 > 56

§e€{0,1},xi €Z4,i=1,...,6
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Ejercicio s

Resuelve, aplicando el método de “branch and bound”, el siguiente
problema entero:

max 4)C1 + 5)(2 “+ X3
s.a 3x1 4+ 2x, < 10
X1 +4x <11

3x1 +3x +x3 < 13
x > 0, enteras.
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SOLUCION

{ {9/5,2310,7/10)

N =19 -
(P1) ‘ x1<=1 T Wl==2 P2)
{1,5/2,5/2) (2.2.1)
z=18 z=19
x2==2 #2==3
(P3) (P4)

[;':21‘;3 No Factible
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